

Президент- трудная профессия.

«Президент должен быть авторитетом в обществе...», «..Президент это не только профессия, это еще и долг и призвание...», «на Президенте лежит большая ответственность за нашу страну..» вот такие высказывания использовали участники прошедшего конкурса на лучшее эссе на тему «Президент – трудная профессия», проводимого в рамках выборной кампании Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. Ежегодно территориальная избирательная комиссия Сланцевского муниципального района, при содействии специалистов правового отдела городской библиотеки, проводит различные конкурсы для учащихся района. В этот раз было представлено около 15 работ учащихся средней общеобразовательной школы №3. По мнению жюри, все работы наполнены уважением к данной профессии. Ребята четко понимают, что Президент - это не просто должность, это в первую очередь сочетание отличных лидерских качеств, ума, интуиции, харизмы и, конечно, любви к своей Родине, Отчизне, народу. Всем участникам были вручены благодарственные письма и памятные подарки.



Президент - трудная профессия.
Руководить страной в наше
время очень сложно. Президент
должен быть коммуникабельным,
ответственным человеком. Это
очень трудоёмкая работа, не
каждый способен руководить
страной. Очень многое зависит
от президента. Принимать
правильные решения - это
действительно очень тяжело.
Какой президент, такая и страна!

Президент - трудная профессия.

Президентом быть очень трудно, так как на нём лежит большая
ответственность, он отвечает за жизнь жителей своей страны и
экономическое положение, ведёт переговоры с другими странами
на разных темах. Всё это требует много разных качеств, которыми
обладает не все люди.

Очень важна профессия президента - трудная профессия.

Андреев Д. С.

Шк № 3 10кл.

Президент - трудная профессия. ^{изуресов} ^{Жамила}
10 кл. шк. 3

Президент, его полномочия, функции, значимость - довольно актуальная тема. Многие эксперты, правоведы размышляют над этими вопросами. Чтобы узнать насколько трудная профессия, нужно разобрать его функции и полномочия, его место, занимаемое в иерархии власти.

Президент трудная профессия и очень важная для государства. Его полномочия закреплено в Конституции РФ.

Президент - гарант Конституции. Знает, президент охраняет единство, обеспечивает законность и соблюдение Конституции.

Президент - гарант наших прав и свобод. Получается, что президент контролирует функционирование всего государства и наравне с Конституционным судом защищает народ. Содействовать это в такой огромной и многонациональной стране очень сложно. Поэтому, президент - трудная профессия.

Президент - трудная профессия.

Президент - это человек, на которого возложена колоссальная ответственность. Он отвечает за благополучие не только свои и своей семьи, но и за благополучие всего народа.

Как трудно отвечать за граждан такой огромной страны! Территория Российской Федерации настолько и на ней проживают миллионы людей. Задачи президента является защита интересов как каждого гражданина, в том и в целом государства. Служить интересам каждого гражданина, ведь наша страна - это многонациональное и многоинтереснейшее государство. В случае слабой государственной власти, в том числе и слабого авторитета президента все наиболее значимые социальные различия (такие как этнос, религия) могут привести к столкновениям, конфликтам и даже гражданскими войнам.

Президент должен быть авторитетен в обществе. На этом, в целом, и основана система выборов - президентом избирается кандидат, набравший большее количество голосов. Этот же авторитет в течение всего срока президент должен поддерживать. Это Народ должен уважать решения человека, которого избрал на пост Президента Российской Федерации.

Кроме того если народ избрал Президента, значит он доверяет этому человеку свою судьбу. Недостойно то, что внутренняя политика не входит в прямые обязанности Президента, люди верят в то, что именно они этого человека ждут, благополучие и благополучие общества: он проведет необходимые реформы в социальной и экономической сфере.

На президента ложится ответственность за отношения на мировой арене. Международные отношения часто зависят исключительно от президента. Нашим образом, президент - это не только профессия, это дом и призвание. На президента ложится груз большой ответственности за страну и народ.